
生長の家創始者谷口雅春先生を学ぶ会

第９回第９回 全国大会全国大会

祝『生命の實相』発刊 90周年

更なる前進の時は今！
―祈りに包まれたわが人生・わが家庭、そして神

かみ

国
くに

の建設へ！―

日 時　令和4年 4月24日（日）
10時～16時（予定）

会 場　明治神宮 神宮会館

テキスト　新編『生命の實相』最新刊
奉 納 金　3,000円以上随意（弁当代別 700円）
※中学生以下奉納金不要（弁当代は実費）
※親子室もあります。お子様とご一緒にご参加下さい。

〈お申込は裏面をご覧下さい〉
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  氏（国際政治学者） 氏（国際政治学者） 
昭和 8年、千葉県生まれ。早稲田大学法学
部卒業後、時事通信社に入社。ハンブルク
特派員、ワシントン支局長などを歴任。杏
林大学名誉教授。法学博士。美しい日本の
憲法をつくる国民の会共同代表。平成 27
年 4月、「日本会議」第４代会長に就任。
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会場「明治神宮会館」への
アクセス
電車でお越しの場合

JR 山手線「原宿」駅 “西口”
または東京メトロ千代田線

「明治神宮前」駅 “２番出口”
車でお越しの場合

北参道口から境内に入れます。（従来の表参道口からは入れません）
首都高速４号新宿線「代々木 IC」より約５分

※駐車場が混雑する場合がございますので、公共の交通機関のご
利用をお願い致します。

会場までの送迎がなくなりました
原宿駅の改装にともない、例年行っていた表参道口からの送迎が
できません。会場まで車で来られる場合は、「代々木駅」よりタ
クシーを各自ご利用ください。

※参加者が複数の場合は、下記に参加する方のお名前をお書き下さい。（中学生以下を含む）
　なお、中学生以下の方は○印をつけて下さい。中学生以下の方の奉納金は不要。

受講券（　　　　）枚　　中学生以下の券（　　　　）枚
氏名 中学生

以下 氏名 中学生
以下 氏名 中学生

以下

（　　歳） （　　歳） （　　歳）

（　　歳） （　　歳） （　　歳）

（　　歳） （　　歳） （　　歳）

参加希望の方のお名前をお書き下さい
ふりがな

氏名 （　　  歳）
電話番号

住所
〒

お申し込みは FAX・郵送・ネットで
FAX・郵送の方は ･･･ 下記に必要事項をご記入いただきお申し込み下さい。
ネ ッ ト の 方 は ･･･ 当会のホームページの申込フォームから必要事項を入力しお申し込み下さい。

後日、受講券をお送りします。同封される振込用紙で奉納金をお振り込み下さい。

宗教法人
「生長の家創始者 谷口雅春先生を学ぶ会」本部
〒 103-0004
東京都中央区東日本橋 2-27-9 初音森ビル 10 階
ＴＥＬ：03-5829-6410
ＭＡＩＬ：manabukai@wish.ocn.ne.jp

お問い合わせ

03-5829-6411

ホームページは「谷口雅春先生を学ぶ会」で検索いただくか、ホームページは「谷口雅春先生を学ぶ会」で検索いただくか、
右記の QR コードをご利用下さい。右記の QR コードをご利用下さい。 谷口雅春先生を学ぶ会

新型コロナ感染防止の安全対策にご協力お願いします
●会場内では常時マスクを着用して下さい。

●入場時に手指の消毒と検温を実施します。

37.5度以上の発熱のある方はご入場いただけません。また、

体調のすぐれない方はご来場をお控えください。
●ロビー、通路、トイレ等では周囲の方との距離を 1 ｍ以上

空けましょう。

●大声を発したり、会場内での会話はお控え下さい。

◎ 孫たちも感動していました
３世代９人で参加させていただきました。 孫たちは、日本人の誇り、
人間としての生き方の基本を学び、 喜びにあふれた表情をしていまし
た。ありがとうございました。 司会の若狭亮子さんの心地よい声のひび
きは大会にぴったりでした。また、 若い方の体験談は、 大学生・高校
生の孫たちにも素晴らしい刺激を与えてくださいました。（東京・80 代女性）

◎ 感謝の大切さを改めて実感
体験発表は、あまりに大変な人生を送られているのに、とても穏やかな
明るい優しさにあふれた雰囲気をされているのは、いつも感謝の心をもっ
ていらっしゃるからなのだと感じました。 半日の大会でしたが内容が濃
く、 一日の大会に匹敵するほど良かったと思います。  （神奈川・50 代女性）

◎ 日本の誇りを発信していきたい
藤原正彦先生の講演では、日本人としての誇りを感じ、 なんて幸せな
んだろうと思いました。コロナ禍で、 世界だけでなく国内までも分断さ
れていると不安でしたが、 今一度、日本の国柄を思い起こし、 広く発
信していかなければと思います。コロナ禍の中、 素晴らしい大会を開催
してくださり、ありがとうございました。 心が晴れ、 活力がわきました。
また参加できるのを心待ちにしています。（東京・30 代女性）


